



ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಗಾಳಿ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ-157, ಶ್ರೀ ಬಾಲಗಂಗಾಧರನಾಥ ಸ್ವಾಮಿಜಿ ಉದ್ಯಾನವನ, ಬಿಲಿಕಾಂ ಲೇಔಟ್,
ಬ್ಯಾಟರಾಯನಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 026

ಸಂಖ್ಯೆ: ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಅ/ಗಾಅ/ಪಿಆರ್/101/21-22

ದಿನಾಂಕ:-25-02-2022

ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 157 ವಾರ್ಡ್ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿ

ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ವಿವರ:

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ/ಅಧ್ಯಕ್ಷರು	ಹಾಜರಾತಿ
1	ಶ್ರೀ ಮಂಗಲ್ ದಾಸ್	ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ	ಹಾಜರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ
2	ಶ್ರೀ. ರಘುನಾಥ್ .ಕೆ.ಎನ್.	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ	ಹಾಜರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ
3	ಶ್ರೀ. ಶಿವರಾಮಯ್ಯ	ಬೆಸ್ಕಾಂ	ಹಾಜರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ
4	ಶ್ರೀ. ಹೆಚ್. ರಾಮಕೃಷ್ಣ	ಹಿ.ಆ.ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು	ಹಾಜರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ
5	ಶ್ರೀ. ಜನಾರ್ದನ್ ರಾಜು	ಸದಸ್ಯರು	ಹಾಜರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ
6	ಶ್ರೀ. ಕ್ರಿಷ್ಣ ಸೆಲ್ವನ್	ಜಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ.	ಹಾಜರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ
7	ಶ್ರೀ. ಬೆಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ	ನ್ಯಾ.ಧವೇದಾರ್	ಹಾಜರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ
8	ಶ್ರೀ. ರಾಮಕೃಷ್ಣಯ್ಯ	ಸದಸ್ಯರು	ಹಾಜರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ
9	ಶ್ರೀ. ಮಂಜುನಾಥ್	ಸದಸ್ಯರು	ಹಾಜರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ

ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು

1. ಶ್ರೀ. ಮಂಜು
2. ಶ್ರೀ. ರಾಮಕೃಷ್ಣ
3. ಶ್ರೀ. ಶೇಖರ್
4. ಶ್ರೀ. ರವಿ

ದಿನಾಂಕ:-19-03-2022 ರಂದು ಮಾನ್ಯ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 157 ಗಾಳಿ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ರವರು ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ. ರಘುನಾಥ್ .ಕೆ.ಎನ್. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರವರು ಹಾಜರಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಮತ್ತು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಸ್ವಾಗತವನ್ನು ಕೋರುತ್ತಾ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು.

ಈ ಕೆಳದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಬಂದಿದ್ದ ವರದಿಗಳ ಮೇಲೆ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸುತ್ತ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕುಂದು ಕೊರತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು.

ಕ್ರಮ	ವಿವರ	ತೀರ್ಮಾನ
1	ಅಧ್ಯಕ್ಷರವರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಸಾಬ್ಬಿಡುಗ್ಗೆಯಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು	ಕ್ರಮ : ಈ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಮಕ್ಕಳು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಕ್ಕಳ ಮೋಜುಕಾರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ತುರ್ತಾಗಿ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
2	ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಶ್ರೀ. ಮಂಜುನಾಥ್ ರವರು ಬಿಡಬ್ಬಾವಿಸ್‌ವಿಸ್‌ಬಿ ಮತ್ತು ಬಿಸ್ಕಾ ರವರು ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಎಲ್ಲಿಯಲ್ಲಿ ಆಗದು ಆಗ ಬಿಟ್ಟಿರುತ್ತಾರೆ ಅದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.	ಕ್ರಮ : ಈ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಬಿಡಬ್ಬಾವಿಸ್‌ವಿಸ್‌ಬಿ ಮತ್ತು ಬಿಸ್ಕಾ ರವರಿಗೆ ತಾವು ಅಗೆದಿರುವ ರಸ್ತೆಗಳನ್ನು ಮುರೈಪಡಿಸಲು ಹಾಗೂ ರಸ್ತೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅಗೆಯುವ ಮುನ್ನ ಸಾಮಾನ್ಯರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ಅನುಮತಿ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದು ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಅಗೆಯಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
3	ಪೊಲೀಸ್ ರವರು ಸಭೆಗೆ ಗೈರು ಹಾಜರಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಲಾಯಿತು	ಕ್ರಮ : ಪೊಲೀಸ್ ನೀಡಲು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿರವರು ರವರು ಸೂಚಿಸಿದರು
4	ಶಂವಿಲೇವಾರಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಾಗಿ ಅಗುತ್ತಿಲ್ಲವೆಂದು ದಿನ ನಿತ್ಯ ರಸ್ತೆಗಳಿಗೆ ಶಂವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಲು ಬರುತ್ತಿಲ್ಲವೆಂದು ಶ್ರೀ. ರಾಮಕೃಷ್ಣ ರವರು ದೂರನ್ನು ನೀಡಿದರು.	ಕ್ರಮ : ಭಳ ತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಇಲಾಖೆಯ ಹಿರಿಯ ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಅರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರವರಿಗೆ ಕೂಡಲೇ ಕ್ರಮವನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.
5	ಕಾರೂರು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಭೆಗೆ ಗೈರು ಹಾಜರಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ	ಕ್ರಮ : ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಲು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿರವರು ರವರು ಸೂಚಿಸಿದರು
6	ಎಂ.ಎಂ. ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಡಾಂಬರೀಕರಣವಾಗಿದ್ದು ರಸ್ತೆ ಇಕ್ಕೆಲುಗಳಲ್ಲಿ ಡೆಬ್ರಿಸ್ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಥೇರೈನ್ ನರಸಿಂಹಯ್ಯ ಬಡಾವಣೆ, ರಾಘವನಗರ ಮತ್ತು ಕನ್ನೂರಿಬಾ ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ ತೆಗೆಯಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ತಿಳಿಸಿದರು	ಕ್ರಮ : ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿರವರಿಗೆ ಕೂಡಲೇ ಡೆಬ್ರಿಸ್‌ನ್ನು ತೆರೆಯುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರು ಹಾಗೂ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಬಗ್ಗೆ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ ತೆಗೆಯಲು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ರೂಪರೇಷಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲು ಮತ್ತು ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಅಗೆದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ದಂಡವನ್ನು ವಸೂಲಿ ಮಾಡಲು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿರವರಿಗೆ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ತಿಳಿಸಿದರು
7	ಸಿ.ಸಿ.ಟಿ.ವಿ. ಕ್ಯಾಮರವನ್ನು ತುರ್ತಾಗಿ ಅಳವಡಿಸಲು ಇಲಾಖೆವಾರುಗಳಿಗೆ ಪತ್ರವನ್ನು ಬರೆಯುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.	ಕ್ರಮ : ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಮತ್ತು ಟ್ರಾಫಿಕ್ ರವರಿಗೆ ಪತ್ರವನ್ನು ಬರೆಯಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿರವರು ತಿಳಿಸಿದರು.
8	ಸಭೆಯಲ್ಲಿ 1. Filling of Pot hole Filling 20.00 Laksh 2. Annual maintenance of Borewells & water supply lines in ward jurisdiction in ward no.157 20.00 Lakhs 3. Maintancve of footpath drains and reasphalting of damaged roads in jurisdiction in ward no.157 20.00 Lakhs	ಕ್ರಮ : ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ತುರ್ತು ಅನುಮೋದನೆಪಡೆಯುವಂತೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು ಅದರಂತೆ ಜಾರ್‌ಕೋಡ್, ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪಡೆಯಲು ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ ಒಮ್ಮತದಿಂದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ಸಹ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

9	<p>ಪಾದಚಾರಿ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿ ಅಂಗಡಿಗಳನ್ನು ಹಾಕಿಸಿ ಅದರಿಂದ ಬಾಡಿಗೆ ವಸೂಲಿ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ದೂರನ್ನು ನೀಡಿದರು.</p>	<p>ಕ್ರಮ : ಪಾದಚಾರಿ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಅಂಗಡಿಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ವಿಸ್ತೃತವಾಗಿರುವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮೂರು ಇಲಾಖೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡು ದಿನಾಂಕ:-20-04-2022 ರಂದು ಕಾರ್ಯಚರಣೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.</p>
---	---	--

ಸಭೆಯನ್ನು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಶ್ರೀ. ರಘುನಾಥ್ .ಕೆ.ಎನ್. ರವರು ವಂದನಾರ್ಪಣೆಯೊಂದಿಗೆ ಮುಕ್ತಾಯ ಮಾಡಿದರು.

~~ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 157 (ಗಾಳಿ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ)~~

ಪ್ರತಿಯನ್ನು:-

1. ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುತ್ತಾ ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರುವಂತೆ ಕೋರಿದೆ.
2. ವಿಶೇಷ ಆಯುಕ್ತರು ಆಡಳಿತ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
3. ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ದಕ್ಷಿಣ) ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
4. ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.